

门可罗雀,货物大量积压 持续低温阴雨害苦了株洲芦淞市场

冷雨连绵,春装留在“冬天里”

本报3月5日讯 “再这么下去,春装就不要卖了,直接卖夏装得了。”今天上午,株洲芦淞市场一服装店老板如是调侃道。因今年春天一直阴雨低温,春装销售受阻,导致中南地区最大的服装批发市场株洲芦淞市场积压大量春装,众多服装店老板愁眉难展。

【现场】一上午没卖一件衣服

株洲芦淞市场拥有各类大小市场40余个,从业人口逾10万人。但今天上午,记者在株洲芦淞服装市场走访,发现市场内外人流量均不大,没有以往的繁华景象。零售散铺能零星看见几个客人,而一些专门从事服装批发的市场楼层门可罗雀。

“只能心里干着急,没办法。”望着空荡荡的市场,个性服装店的朱老板叹了一口气。朱在株洲华丽服装批发大市场6楼经营服装生意多年,他告诉记者,当天上午,店里没有成交一笔生意。他说,相比往年,销售量下降了50%。一家店铺为了招揽客人,打出了七八折的广告,但生意仍不见好转。

【原因】低气温导致春装遇冷

“年后,阴雨天多,气温一直在10℃以下,不可能穿春装,买也是买冬装。”正在逛街的市民杨莉说。

朱老板介绍,一般情况下,市场内的老板们都会在春节前后采购大量春装,以便春装上市,但年后至今,天气一直欠佳,导致春装遇冷。“就算是天气冷,冬装也卖不动,因为大家买冬装没必要在年后买,



3月5日,株洲芦淞市场中国城内,只有零星购物者。记者 李永亮 摄

过年前已经买过了。”他说。

“到3月底4月初就要上夏装了,怕是春装不用卖了。”一服装店老板悲观地告诉记者,类似情况往年也有,但不像今年这么严重。

市场销售不尽如人意,服装厂的日子也不好过。“50多个人做事,每天仅生产500多条女裤。往年的这个时候,每天能生产1200多条。卖得好的还会有回单和补单,今年根本没有。”对于眼下的生意,从事女装加工生产的吕老板心情极度郁闷,他希望天气赶紧好起来,“只能边看天气边生产了。”

【出路】打折促销进行市场推广

其实,春装遇冷往年在芦淞市场也

有,但不像今年这么突出。更多经营者认为,导致服装市场遇冷的另一个原因是,服装价格上涨过快。“以前到芦淞市场逛街,几十块钱能买一件不错的衣服,现在没有一两百买不到了。”一服装店老板说。华丽服装批发市场一曾姓负责人对此表示认同,他说市民购买服装并不是一种刚性的消费需求,价格的上涨的确在一定程度上影响了销售。

曾姓负责人告诉记者,针对目前的困境,市场方下一步将针对性地开展一些宣传活动,通过打折促销的方式,积极引导市场走向,希望尽快化解这块春装寒冰。

■记者 李永亮

本报3月5日讯 凭着与同学、姐妹或弟弟长得像,他们冒用对方信息办理身份证和护照。近日,湘乡市公安局查处了多起冒名骗领身份证件的违法行为。

长得像,她冒充同学骗领护照

2010年12月,湘乡人李丽持护照在申请赴日留学签证时被拒签。想到别人常说自己和同学杨娇长得像,李丽动起了歪脑筋。

去年5月31日,李丽借来杨娇的户口本,冒用她的信息办理了一张二代居民身份证。9月5日,李丽又带上这张身份证和杨娇的户口本,以杨娇的名义办理了护照。同年10月12日,李丽出境赴日留学。

今年1月,公安部在出入境证照专项整治中发现,李丽与杨娇两人所持的护照相片显示是同一个人。

2月9日,李丽从日本回国,到湘乡市公安局壶天派出所主动交代了自己骗领护照一事。

哥哥冒充弟弟,“小”了8岁

2006年12月,湘乡市潭市镇秀丰村的邓议想外出打工,想到自己已40岁了,担心用人单位会嫌自己年龄过大,这时,他想到了比自己小8岁的弟弟邓国。12年前,邓国患上了精神病,离家出走后一直没了音讯,也从没有办理过身份证。

于是,邓议冒用弟弟邓国的身份信息到派出所办理了二代居民身份证,并使用至今。今年2月16日,湘乡市公安局潭市派出所民警在下村走访的工作中,发现邓议持有两张同一头像、不同信息的二代居民身份证。(文中人物均系化名)

■记者 刘晓波 通讯员 沈敏丽

玩的是「借脸」

他们……

干的是传销

本报3月5日讯 近日,湘潭市雨湖工商、公安等部门联手,端掉了一个隐藏在居民楼的传销窝点,抓获36人。

这个窝点位于雨湖区砂子岭汽配城附近的侯家祠堂7号的一居民楼,位置相当隐蔽,被一堵围墙隔了个严严实实。

当警车开进一个进出口时,一名穿西服的男子搬起一块大石头砸向警车,企图阻碍执法人员前进。满屋的青年男女则趁机从另一个口子溜出,全部被当场截获。执法人员发现,其中很多都是老面孔,有几个甚

至被遣送过四五次。

来自四川的房景兰今年27岁,10天前,她被朋友骗到湘潭“做生意”。“他们简直不是人,每餐只让我吃白菜,上厕所所有三四个人跟着。”

房景兰说,这个传销窝点里的人分A、B、C、D、E五个级别,只要拉到一个人头,卖出一份2800元的“产品”,即可晋升一级。其中,B级人员可以住宾馆,A级人员每月最高能赚到19万元,还能住别墅、吃大餐。这些“领导”通过锁门、威胁、看管、“洗脑”方式,让他们毫无人身自由。

■记者 刘晓波 通讯员 李艺

为何歌唱家芦秀梅英年早逝

据报道我国著名女高音歌唱家、《金梭和银梭》《春天在哪里》演唱家芦秀梅,因患肠癌于3月1日晨不幸逝世,享年55岁。芦秀梅生前多次参加国家级大型演出并担任独唱,多次参加中央电视台、文化部、公安部春节联欢晚会,多次随中央慰问团和中央电视台“心连心”艺术团赴老、少、边、穷地区慰问演出,参加了香港回归、澳门回归、国庆五十周年和迎接新世纪等大型庆典活动的演出。她的逝世不仅是我国文艺界的一大损失,而且再次引发了国民对“肠癌猛于虎”和怎么预防此类惨剧发生的深思。

为什么“肠癌猛于虎”

长沙东大肛肠医院专家肖宇龙介绍,由于肠癌早期症状是大便习惯改变、便血次数增多和大便带血,因此,医生常常想到的是临床多见的痔疮或痢疾等肠道疾病,有的经过1—2个月的治疗,甚至按痔疮手术治疗,症状仍重复出现,待确诊时,大多已经延误诊断。

据国内文献资料显示,肠癌的误诊率在30%—40%之间,其中青年人肠癌的误诊率更是惊人,可高达65%—75%。目前,从临床表现来看,我国约60%到70%以上的病人都是中晚期患者,早期发现率非常低。在全球,肠癌每年导致大约70万人死亡,成为第3大健康“杀手”,“肠癌猛于虎”已成为了不争的事实。

如何避免惨剧的再次发生

长沙东大肛肠医院专家肖宇龙提醒

广大市民只要注意两方面就可以完全避免,一方面排便习惯改变是直肠癌最早出现也是最常见的症状,由于肿瘤的刺激,病人可在短期内出现无明显原因的大便次数增多或便秘与腹泻交替出现,有排便不尽的感觉。随着病情发展,病灶增大,肿瘤可阻塞直肠出口,引起便秘、大便变细或变形、腹胀等症状,另一方面,出现大便变稀、大便带血和粘液,80%—90%的直肠癌可有便血、血液呈鲜红或暗红色,常混有粘液和脓液。患者一旦发现上述症状,应该立即到医院进行检查,一般来说,直肠指诊能发现75%以上的直肠癌,而电子肛门镜几乎能发现所有的直肠癌。

肛肠疾病免费筛查正在进行

为了避免芦秀梅式的惨剧再次发生,长沙东大肛肠医院日前正举办“2012·湖南省第二届肛肠防癌筛查公益行活动”。活动期间将免费对我省有便血、便秘、肛门坠胀、排便不净、排便习惯改变、肛门瘙痒、肛门直肠或者肛周疼痛、肛门直肠有异物感、肛门流粘液或血水、肛门有肿块等特征的肛肠患者进行免费筛查,同时还邀请了全国知名肛肠专家李雨农、张树义等教授来院对肛肠疾病久治不愈、手术后复发及肛肠疑难杂症患者进行免费会诊。广大市民及肛肠患者可拨打防癌筛查组委会专线0731-89926789或登录www.csgcyy.com报名和咨询。也可直接到长沙东大肛肠医院一楼导诊台报名(乘103、114、126、127、501、502、703、802路公交车至长沙市血液中心公交站下车即到)。